

第二课堂

Educational training



理综先写说明再列公式 文综看透题再找对规律

本报记者 白雪

6月8日,高考生开始考文综和理综科目,泰安一中高三级部姜主任带领文综、理综老师总结出一套答题方法,与泰城考生分享,希望大家稳中求胜,考个好成绩。

理综

先写说明列公式 再运算代数字

考生一定要认真审题,从题目提供的背景资料提取相关信息,找到关键词句。解答非选择题,要求组织语言表述答案。要注意运用特定规范、格式、学科语言来表述思

路。

高考判卷是步步给分,严格按照答题步骤一步步来。很多考生一上来就写公式,甚至一开始就代入数字计算,如果错了,一分也得不到。正确的解题步骤是:先写出简要的文字说明,再列公式,然后进行必要的文字运算,最后才往里代数字。

考生自己引入的符号,应该加以说明,说明它代表哪个物理量。

答理科综合的卷子时,要按前后顺序,先答一卷,再答二卷,先答完一个学科,再答另一个学科,减少学科思维转换干扰。

理综每道选择题分量很重。考生要根据情况合理分配时间。拿不准的情况下,多选题宁愿少选。

文综

审题千万看仔细 看透题型找规律

考试时,要力求从慢开始,早入境、快答题、稳结束。按照由先到后和先易后难的原则答题,前者符合考生做题习惯,后者有助于稳定考生情绪,使考生能进入良性竞技状态。

答选择题时,要审清题中材料的中心思想和命题意图;解答漫画选择题或者漫画问答题,关键是读懂漫画,弄清其表意和寓意;解答主观性试题,必须要有鲜明的政治观点,理论联系实际,依据试题的具体材料、情景和要求,突出答案内容的针对性,解决问题的创造性和答案形式的鲜明个性,注意答案的层次化、术语化和规范化。

考试中遇到问题,正确的态度是:遇到难题要沉着,遇到容易题不大意,沉着往往能降低难的程度,轻视会忙中出错。解答时要反复审题,回归教材,折射原理。一般的思路是:是什么,为什么,怎么办;再就是换个角度思考,可根据生活阅历,理解分析题中提供的材料。

答文综试题时,考生最先遇到的就是,地理学科的选择。这时考生可能刚进入考试状态,心态不要太紧张。地理有一些选择题难度较大,建议遇到感到困难的题目时,先跳过去。

还要注意答题思路的完整。有的考生不是拿不到分,而是拿不全分。建议考生答题时,提取试卷提供的所有有价值信息,与自己的知识结构、知识能力结合起来,调用所掌握的相关知识解题,答完整答案。

文科综合题目都是一个情境有三四个小问题,要求考生在审题时,把主题干和分题干读清楚,不要只读分题干,忽略主题干。要注意题目的重点词,比如有些题目的设问是“错误的是什么”,而不是“正确的是什么”,以免出现低级失误。

审题一定全面仔细。很多考生审题时直接去看问题,往往忽视前提。要知道历史都有阶段定位,考生特别要注意,把事件或问题放在特定历史时期,根据这个时代的特点来分析和阐述。历史的主观题目在设问的前半部分,通常都给出一段情景、一段或几段话、一张或几张地图,对这些内容,考生一定要仔细思考,因为这个题目考查的所处历史时期和特点,都蕴涵在这些内容中。

学考忘带准考证 不能进考场

本报记者 白雪

6月11日至6月14日,泰安市共有110129人参加初中学业水平考试。考生遇到以下几种突发事件时千万别慌,要沉着应对。

1. 忘记或遗失准考证怎么办?

监考员会禁止考生入场。考生应在规定入场时间截止前,到相应部门补办。

2. 考试开始后,发现试卷有重印、漏印或少试卷怎么办?

迅速向监考员反应,他们查明原因并通过场外联络员报告考点主考,申请动用备用试卷。

3. 印刷字迹不清楚怎么办?

如少数不清,监考员会参阅本考场其他考生试卷当众答复。如整个考场考生试卷同一处都不清楚,主考与会考办联络解决。

4. 突发晕场、疾病等怎么办?

监考员通过场外联络员报告主考。简易治疗无法继续考试的,应退场治疗,指挥和医疗组就地治疗或送往就近医院。如果开考不到30分钟,隔离治疗。

5. 听力考试磁带无音不清楚怎么办?

不要担忧,监考员会记录下来耽误时间,启用备用听力磁带,保证听力考试正常进行。

6. 考试时什么时间入场?

每科考前20分钟入场,把证件放在桌子左上角,迟到30分钟不得入场,考试结束后方可出场。6月11日下午两点半考英语,要求提前30分钟入场。开考20分钟内(14点30分到14点50分)禁止入场,防止影响其他考生英语听力测试。听力结束后,开考后不足30分钟,可允许迟到考生入场。

云系列产品售价 23.68-28.38 万元,襄阳工厂第 50 万辆天籁下线

东风日产推出天籁云安全系列

东风日产全新天籁风靡之潮热度不减。正当“座驾升舱,原价置换天籁”活动在全省范围内开展得如火如荼时,东风日产再传捷报。5月28日,东风日产在襄阳工厂举行第50万辆新天籁下线仪式。自2008年上市以来,新天籁实现年平均42%的惊人销量递增,迄今已累计销售50万辆。6月1日,新天籁“云安全系列”正式上市,并在全国范围内开始销售。新天籁“云安全系列”共包括三款车,售价分别为:2.5L XL-NAVI 云安全版 23.68万元、2.5L XV 云安全版 25.98万元、2.5L XV VIP 云安全版 28.38万元。东风日产推出天籁“云安全系列”车型,在原有主被动安全配置的基础上,创造性地推出“信息安全”,凭借CARWINGS服务中心的系统支持,实现了“遇险自动救助、非法入侵警报、车辆定位追踪”三大功能。

如云随行

实现全方位安全防护

基于对天籁“云安全系列”安防技术实力的信心,东风日产还推出了业内首创的“CARWINGS 盗抢无忧”服务,为客户提供“如云随行”的全方位安全防护。

据悉,该车拥有自动定位追踪系统,被偷被抢都可以找回。“可谓盗抢无忧,如果真被偷了,我们公司可以赔付。”东风日产副总经理任勇告诉记者。当车辆出现意外,比如交通事故或在高速路上忽然停止,系统就会致电给车主,如果车主在规定时间内没有反应,系统会拨通110或120自动报警。新购“云



安全系列”或成功续用“CARWINGS 智行+”服务的车主,可获得CARWINGS一年免费服务以及整车同等价值的盗抢无忧的服务承诺。

通过安全舒适配置的全方位进化,新天籁“云安全系列”再度实现舒适价值跃升,为客户带来超越期待的安心舒适,演绎了中高级车市场上的“舒适价值进化论”。

四年 50 万

天籁创造中高级车市奇迹

自2008年上市以来,新天籁实现年平均42%的惊人销量递增,迄今已累计销售50万辆。2011年,新天籁不仅以73026辆的销量首次问鼎中高级车市半年冠军,更以156165辆的成绩实现

了“零库存”奇迹。

“铂金动力、舒适巅峰、智能操控和无忧安防”是天籁全系车型的四大制胜法宝,天籁搭载的V6发动机,已经连续十四年被评为全球十佳发动机,不但瞬间提速表现出色,输出平顺、稳定性方面同样令人感叹。

而配置方面,天籁更是行业标杆。360度的噪音隔绝,全路况吸音降噪,高速风噪弱化等17处的三维超静音工程;可调节腰部疲劳缓解装置,令长途驾驶不疲惫;脉冲式高性能悬挂系统采用了脉冲式阻尼回弹弹簧、多连杆后悬挂和独立麦弗逊式前悬挂;智控多媒体中心,集成iPod、USB、DVD、蓝牙端口,海量CD专辑存储功能,可以一路尽享天籁乐章。CARWINGS智能系统,更是让人车结合达到天衣无缝。据悉,截至5月24日,东风日产

2012年累计销售341276辆,同比增长19%,全车系总销量保持稳定增长。其中新天籁、新骐达、轩逸、新逍客、新阳光以月均过万的销量实现“一门五杰”。强劲的增长态势令东风日产充满信心。东风日产副总经理任勇称,2012年,东风日产100万辆的产销量目标不会改变。

座驾升舱

天籁开展全省换购

目前,东风日产开始在全省范围内推出“座驾升舱,一秒变天籁”置换活动。这覆盖全省的置换活动包括全新天籁CVT+V6铂金动力大型试驾会和天籁原价置换两项内容。凡是参与置换的车主,除了能够享受高于旧车残值10%以上溢价的同时,还能获赠天籁专项置换油卡。

“天籁目前终端优惠已经两万多,基本和车展期间持平,性价比优势非常明显。如今置换活动的政策发布之后,客户不但可以继续享受天籁优惠,还可以在旧车方面得到不少溢价,这就等于两头有得赚。最近来展厅的客户大部分都是咨询天籁置换的。”东风日产山东银大友专营店总经理赵镇江告诉记者。

记者在银大友专营店遇到了刚刚置换完天籁的车主李先生。李先生目前的骊威已经开了三年多。“当时买这款车的时候主要是看中了骊威的大空间和省油,这几年在生意上可帮了不少忙。如今自己的生意也有了起色,必须换辆高端车了。前几天销售顾问给我打电话说店内正在举行旧车置换活动,就过来看看。听销售顾问讲了政策之后,和家人一商量,就选择了新天籁。一个是因为车空间宽敞,坐起来真舒服。另外就是他们现在执行的政策的确实不错,我觉得值得。”据李先生介绍,自己的骊威在二手车市场估价8万左右,专营店给他评估的价格是9万,比外面高出了1万元。

山东银大友专营店市场部经理金巧介绍说,目前像车主李先生这样的情况已经很多。一个周末来电量就已经超过40个,其中大部分都是高意向客户。店里正准备成立一个专门的服务小组,专门为这些置换客户提供服务。

此外,东风日产也将开始启动“一路向北,V行天下”大型试驾活动,到4S店报名参加,不但可以和国内外高手同场竞技体验CVT科技魅力,还可以试驾日产战胜GTR,赢取东风日产“北极之旅”。详情请车迷朋友致电东风日产当地专营店。